
CONSEJO ACADEMICO 
ACTA No. 004 

OCTUBRE 31 DE 2011 

En Cartagena de Indias, el día treinta y un (31) del mes de octubre de 
2011, siendo las hora señalada, se reunió el Consejo Académico en la 
Vicerrectoria Académica de la Institución Universitaria Bellas Artes y 
Ciencias de Bolívar. 

ORDEN DEL DIA 

1. Verificación del Quórum 
2. Lectura Acta anterior 
3. Presentación proyecto Calendario Académico vigencia 2012. 
4. Proposiciones y Varios 

Se dio lectura al orden del día, se aprobó por los miembros presentes. 

Seguidamente se procede así: 

1. Verificación del quórum 

La doctora 	ESTELA BARRETO ALVAREZ quien preside 
Académico, 	hace la constatación de asistencia de los 
verificando que existe quórum para adelantar la sesión 
correspondiente. 

el Consejo 
miembros, 

de Consejo 

 

ESTELA BARRETO ALVAREZ 
EDUARDO HERNANDEZ FUENTES 
RUPERT SIERRA SALAZAR 
RICARDO MUÑOZ CARAVACA 
LUIS GABRIEL OBANDO H. 
LAUREANO ALCALA 
ELZIE TORRES ANAYA 

INVITADOS PRESENTES: 

Vicerrectora Académica 
Director Artes Plásticas 
Director Programa de Música 
Director Artes Escénicas 
Director prog. Diseño Gráfico 
Representante Docentes 
Secretaria General 

LUCY PRIETO S. 	 Coord. Prog. Prod. Medios Audiovisuales 
DIAN MENDOZA 	 Coord. Prog. Diseño Prod. Industriales 

2. Lectura acta anterior 
La Secretaria del Consejo realizó la lectura y la Presidente del Consejo 
sometió a consideración de la mesa. El Consejo consideró aprobar el Acta 
sin objeciones. 

3. Presentación para aprobación proyecto Calendario Académico 
vigencia el 2012. 

La Vicerrectora Académica presento el proyecto Calendario Académico para 
la vigencia 2012, se hizo revisión del mismo y se socializó entre los 
presentes, se hizo entrega de una copia del Calendario. LUIS GABRIEL 
OBANDO recomendó que las fechas que se programen no sean tan pegadas, 
por cuanto se trabaja muy estricto en el tiempo y cualquier imprevisto 
complica las cosas y hace que se incumpla el calendario. Se recomendaron 
los ajustes y una vez acogidas las modificaciones propuestas, los miembros 
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de Consejo Académico una vez revisados las modificaciones propuestas 
sobre el Calendario Académico 2012, y considerado que son procedentes 
acordó aprobar el Calendario Académico para el 2012 de conformidad con 
lo que propuesto por la Vicerrectora Académica, corresponde al Calendario 
Académico 2012 el Acuerdo 001 de 2011 de fecha 31 de octubre de 2011. 

Se elaborará Acuerdo Académico sobre lo pertinente.  

4. Proposiciones y Varios 
• Se invito por la doctora ESTELA BARRETO ALVAREZ a los Directores 

que estén atentos a que sus docentes entreguen a tiempo las notas 
del cierre de año 2011, para logra cumplir también el Calendario 
2011. 

• La doctora ESTELA BARRETO ALVAREZ felicitó al equipo académico 
por el desarrollo de los eventos del año en especial los de octubre, 
destacando entre otros el Congreso Internacional de Historia Arte 
realizado. 

Se da por terminada la sesión de Consejo Académico y se firma por los 
que en ella intervinieron después de haber sido leída y aprobada por los 
que en ella intervinieron, en Cartagena de Indias, el 31 día del mes de 
octubre del 2011. 	 - 

ESTELA BARRETO ALVAREZ 	 j 	A RES-ANAYA 
Presidente 
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